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SZÍNEK A TÉLI HÉTKÖZNAPOKBAN 

Új élet az iskolakertben 

Az iskolakertünk nemcsak tavasszal és nyáron 
él: a téli szürkébb hétköznapokba is 
igyekszünk egy kis színt és életet csempészni 
diákjaink mindennapi életébe. A nagysikerű 
rovarhotelünk után újabb közös élménnyel 
gazdagodtak tanulóink. A PannonTerra Kert 
Design felajánlásának köszönhetően közel 50 
darab árvácskát ültettünk el az iskolakertben. 
A virágok a Kneipp-terápia ihlette mezítlábas 
ösvényünk egyik különleges állomására, a 
gyerekek által csak „lepkesimogatónak“ 
nevezett területre kerültek. Bízunk benne, 
hogy tavasztól ez a színes virágágyás még 
több rovart és lepkét vonz majd. 

A gyerekek nagy lelkesedéssel vetették bele 
magukat a munkába. Kicsik és nagyok együtt, 
egymást segítve készítették elő a talajt, 
számolták a palántákat, tervezték meg az 
elrendezést, majd ültették el a virágokat. A 
közös tevékenység során újra közvetlen 
kapcsolatba kerülhettek a természettel, ami az 
iskolakerti program egyik legfontosabb célja.  

Szívből köszönjük minden lelkes tanulónak az 
aktív részvételt! Az iskolakert ismét 
bebizonyította, hogy a tanulás nemcsak a 
tanteremben történhet. 
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Kihívások hete 
Plüss és Pizsi Nap a suliban
Vannak napok, amikor a vekker csörgése után az ember legszívesebben csak a fejére húzná a takarót, és ki 
sem kelne az ágyból. De a téli szünet előtti hét más volt: akkor ugyanis a gyerekek alig várták, hogy 
felvegyék a kedvenc unikornisos kezeslábasukat, mert elérkezett a várva várt Plüss és Pizsi Nap az 
iskolában! 
Már a bejáratnál furcsa, de annál viccesebb látvány fogadta az iskolába érkezőket. A szigorú iskolaépület 
hirtelen egy óriási ott alvós buli helyszínévé változott. Nem voltak feszülős farmerek vagy kényelmetlen 
ingek, helyettük mindenki puha köntösökben, mintás pizsamanadrágokban és vicces mamuszokban flangált 
a folyosón 
A tanórák hangulata is teljesen megváltozott. Hihetetlenül jó érzés volt egy kényelmes, puha pizsamában 
ülni a történelemórán – valahogy minden sokkal könnyebbnek tűnt. Előző nap mindenki elhozhatta a 
kedvenc plüss állatkáját. A szünetekben a folyosón most nem lökdösődés volt, hanem egy nagy „plüss-
kiállítás”: mindenki megmutatta a kedvenc játékát, és még a legmenőbb nyolcadikosoknál is felbukkant egy-
egy gyerekkori kedvenc. A tanárok is beszálltak a buliba; volt, aki pizsama  felsőt vett, ami mindenkinél 
hatalmas sikert aratott. 
Ezek a napok nemcsak a lustálkodásról szóltak. Arról is, hogy mindenki megmutassa a gyerekesebb, 
őszintébb oldalát, és egy kicsit közelebb kerüljön egymáshoz. 

RÓKA-MÓKA                                                                                                                                                                                          2026 TÉL



 

! Karácsony "

Sokan azt gondolják, hogy a karácsony csak az ajándékokról szól, 

de ez sokkal többet jelent egy új legónál vagy egy könyvnél. 

Számunkra a karácsony olyan, mint egy „szünet gomb” a rohanó 

világban: ilyenkor végre nem a matekdolgozat vagy az edzés jár a 

fejünkben, hanem csak a szeretet. 

Az ünnep  már az adventi készülődéssel elkezdődik. Mesés a konyhából kiszűrődő 

mézeskalács illata és az a titokzatosság, ami ilyenkor belengi a házat. Szívesen kuckózunk 

egy puha takaró alatt, forró csokit iszunk, és nézzük a karácsonyfa fényeit. Ilyenkor minden 

kicsit varázslatosabbá válik, még a szürke téli délutánok is. 

A karácsony legszebb része mégis az, amikor az egész család együtt van. A hétköznapokon 

mindenki rohan, de szenteste végre tényleg odafigyelünk egymásra. Nincs telefonozás, nincs 

tévézés, csak nagy beszélgetések és nevetések a vacsoraasztal körül. Jó érzés látni az 

örömöt a szülők arcán, amikor kibontják azt az apróságot, amit  készítettünk nekik. Mert  adni 

legalább olyan jó (ha nem jobb), mint kapni. 

A karácsony a békét és a biztonságot jelenti. Azt a meleg érzést a szívünkben, hogy tartozunk 

valahová, és hogy a szeretet a legfontosabb dolog a világon. Ez az az ünnep, ami emlékeztet 

arra: a legértékesebb ajándékokat nem a fa alatt találjuk, hanem egymásban. Ezt az érzést 

alapozta meg az iskolai karácsonyi ünnepség meghittsége is. 
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Hull a hó!       ❄   ❄   ☃   ❄ 
Nagy öröm a Feketében 
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Az iskolánkat is elérte a havazás. Mire kicsengettek a nagyszünetre, az udvart már 
vékony, fehér lepel borította, és a gyerekek alig várták, hogy végre kiszabaduljanak a 
fűtött tanteremből. 
Az iskolaudvar teljesen átalakult. A betonpálya, ahol a diákok máskor csak focizni 
szoktak, most egy óriási fehér játszótérré vált. Bár a tanáraink szóltak, hogy 
mindenki vigyázzon a ruháira, tíz perc után már senkit sem érdekelt a vizes nadrág 
vagy a kócos haj. A fiúk azonnal elkezdték építeni a hatalmas hógolyó-várat az udvar 
végében, a lányok pedig megpróbálták megalkotni az iskola valaha volt legnagyobb 
hóemberét – még ha a répa helyett csak egy talált faág lett is az orra. 
A legviccesebb pillanatok mindig a közös hógolyócsaták. Eltűntek a határok: az 
ötödikesek és a nyolcadikosok együtt kergették egymást, és néha még egy-egy 
bevállalós  tanár is kapott egy baráti hógolyót a kabátjára. Mindenki nevetett, 
sikongatott. 
Sajnos a csengő túl hamar véget vetett a mókának. Amikor vizes cipővel, kicsit 
fázva, de hatalmas vigyorral az arcukon visszatértek a gyerekek a terembe, a 
levegőben még érezni lehetett a tél friss illatát. Bár a következő órán nehéz volt a 
matekfeladatokra koncentrálni, a tudat, hogy a szünetben igazi téli kalandban volt 
részük, az egész napot megédesítette. A hó az iskolában nemcsak hideg csapadék, 
hanem a szabadság és a közös játék szimbóluma. 



 

SZÍNHÁZ AZ ÉLET

Minden, ami színház: szereplők, jelmezek, zene, tánc. 
Az alsós tanulók a BODOBO interaktív előadásán vettek 
részt. Varázsfuvola, Háry János, Macskák,… és még 
sorolhatnánk a zeneműveket, melyekből részleteket 
hallhattak, s közben több tanuló színházi jelmezekben 
szerepelhetett a képzeletbeli színpadon.  
A meglepetésvendég Hagen Orsolya volt, a színház 
magánénekese. 
Az előadás természetesen most is az elmaradhatatlan 
„hangszersimogatással“ zárult. 

RÓKA-MÓKA                                                                                                                                                                            2026 TÉL



 

FARSANG !
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Ha február, akkor az iskolában mindenki egy kicsit megőrül – a szó legjobb 
értelmében. A farsang az az időszak, amikor a komoly matekórák és a száraz töri 
tananyag helyett végre a kreativitás, a flitterek és a nevetés veszik át az uralmat a 
folyosókon. 
A készülődés már hetekkel korábban elkezdődött. Sokan napokig ragasztották és 
festették a jelmezeket, mert az az igazi dicsőség, ha valaki nem készen veszi a 
boltban a ruháját, hanem maga találja ki. Idén az egyik legkreatívabb jelmez a 
borsófőzelék volt tükörtojással. 
A buli napján az iskola teljesen átalakult. Az osztálytermeket színes szalagok, álarcok 
díszítették. 
A nap fénypontja természetesen a jelmezes felvonulás volt. Ilyenkor a jelmezek 
színes kavalkádja mellett a lényeg a közös tánc, a nagy nevetések a barátokkal, és 
az, hogy legalább egy napra bárki bőrébe belebújhatunk. 
A beöltözés mellett a gyerekek a tombolasorsolást várták a legjobban. Idén is 
rengeteg szép ajándék talált gazdára. 
A farsang végére mindenki elfáradt, a jelmezek kicsit szétestek, és a sminkek is 
elkenődtek a sok ugrálástól. 
A felső tagozatos tanulóink a korcsolyapályán farsangoztak. Egy nagyon jó hangulatú 
délelőttöt töltöttek a jégen. 
 Ez az ünnep segít elűzni a szürke telet, és emlékeztet minket arra, hogy tanulni és 
játszani egyszerre is lehet. 


